
  

 

       
Referat fra styremøte nr. 9, Mandag 16. oktober 2023 
 
 

Sted:  Allum 

Tid:  kl. 18.00 
 
Hovedstyret og utvalgsledere til stede. 
 
 Bjørn Komma, Håkon Torsvik, Tom Mangelrød, Nils H Berge, Bjørn Myrholmen, 

Camilla Grimsæth, Liv A Myrholmen, Svein E Komma                                                   
 

Forfall:                           Nina Holm, Ole O Komma, Ole Grønnerød, Christopher Lyngedal 
 

 
Fiskeutvalget            Christopher Lyngedal 
Baneutvalget              Svein E Komma                            
Ungdomsutvalget      Nina Holm  
Kvinnekontakt            Camilla Grimsæth 
Publisering / pr.          
                                      Liv A Myrholmen                          
Jaktutvalg.                   Ole Grønnerød  
Vara.                             Bjørn Myrholmen  
                                      Nils H Berge 
 

Saksliste: 
Sak 31/23. Godkjenning av referat fra forrige møte og innkallelse til sept-møte.  
Godkjent med:  korrigering i rapporten fra Jaktutvalget: Øystein har ikke 

aversjonsdressur, han har blod og ferskspor prøver. Bjørn har 
aversjonsdressur, har hatt 23 hunder til test som er godkjent med lån 
av sau hos Øystein.    

Sak 32 /23. Regnskap 1. halvår, godkjenning 
Bilag 254 tilhører hagle. Ungdom og kvinnegruppen betaler skudd med påslag 
klubben tar (vanlig pris)  
For å godkjenne regnskapet må vi ha tilbakemelding og ok fra 101 
Hovedstyret, 103 Jakt, 105 Rifle og 110 Hagle. I tillegg, 2 endringer for 114 Kvinneutvalget må på 
plass. 
Jeg har gått igjennom 108 Ungdom og 102 Fisk med Nils i dag ifm med 
rapport til NJFF på Ungdomsmidler 2023 og skal endre noe der også. 
 
Regnskapet ble ellers godkjent. 
 
Sak 33 /23.   Planlegge medlemsmøte på Gylnarheim 8.nov. Liv A, Camilla og Nina 



  

 

Alle sprer medlemsmøte, styre møter dersom medlemmene kan. 
Liv A og Nina holder i det.  
 
 
Sak 34/ 23. Referatsaker. 
 

• Antall medlemmer pr 29.sept-23 : 612stk. Økning fra sist på 2stk  
• Bjørn sjekker om han kan finne navnene på nye medlemmer til Liv 

A. 
• Kalender 2024. Alle planlegger aktiviteter med datoer som skal 

inn i kalender. 
• Kalender skal i trykken 15 november, alle utvalgene må gjøre det 

som skal inn i kalenderen ferdig før denne datoen, sendes bjørn så 
snart som mulig. 

• Julebord 8. desember 
• Blir på Bygdetunet. 
• Fiske og Turutstyr oppretter nettbutikk, kode 578 må oppgis ved 

handel. 
• Underslagssaken er det kommet dom på og vårt krav i saken 

kreves inn av statens innkrevingssentral. 
• Det ble informert om Frivillighetsbørsen Nina og Tom stilte på, 

mulig å få flere medlemmer den veien, noen flere grupperinger kan 
bli med på fisketurer og inn i kvinnegruppen. Nina og Tom forsetter 
og holde kontakt med de. 

• Grensene til klubben er gått opp og sendt til tinglysning. 
• Kasserer starter arbeid med å endre emailadresse for faktura til HJFL. 

Avventer oppstart til Bjørn har konferert med fylkeslaget om mulig 
tildeling av Microsoft lisenser slik at alle kan ta i bruk nye 
emailadresser. 

• Kommunen har invitert til møte om medvirkning i den nye 
kommuneplanen om naturmangfoldet og hva vi er opptatt av. 
Hvem stiller? 

  
Sak 35 /23. Rapport fra utvalgene. 

a. Fiskeutvalget. 
Referat kommet.  
Bjørn/Tom ordner ferdigattest på gapahuken Lauvbu. 

b. Jaktutvalget. 
c. Bjørn har aversjonsdressur, har hatt 23 hunder til test som er 

godkjent med lån av sau hos Øystein.    



  

 

d. Ungdomsutvalget.  
Det blir satt opp aktivitetsliste, søknadsfrist til frifond er 1 
november. Pengene kommer sent neste år. 

e. Kvinnekontakt  
Slaktekurs i november, tapaskveld blir det i januar, ellers er 
planleggingen for neste år i rute. 

f. PR utvalget  
Oppdaterer Face book kontinuerlig, fått tak i mange flotte 
premier som ble trukke i styremøte. Foreløpig er det 2 annonser 
som er i boks til kalenderen, Liv A kontakter forløpende de 
andre firmaene.   

g. Baneutvalget. 
Søkt om Fylkesmesterskapet, banen er stengt, og alt er ryddet 
vekk til neste sesong.  

 
Alle må oppdatere inventarlister og sende dem til Tom fortløpende. 
 
 
 

    
Neste Møte: 6. nov kl 18.00 i Bergheimveien 7 ( Labo Boservice)  
 
Møte hevet: Kl 21.00                             Referent: Tom Mangelrød 


